

ваме; отъ Туръ стигнахме въ Птолемеада, и като поздравихме братіа та, преседехме единъ день оу нихъ.

8 Я на дрѣглатъ (день) излѣзе Павелъ и ніе които вѣхмѣ съ него и дойдохме въ Кесаріа: и като влѣзохмѣ въ къща та на Філіппа благовѣстника, (който вѣше езинъ отъ седмъ те діакони), встанахмѣ оу негъ.

9 И онъ имаше четири дщери-ки дѣвицы, които пророчествѣвахъ.

10 И като се за седехмѣ тамъ много дни, слѣзе нѣкой отъ Іудеа пророкъ, име то мѣ Ягавъ.

11 И като дойде кодъ насъ, зема Павловатъ поасъ, и вѣрза си рѣце те и ноге те, и рече: това говори Духъ свѣтый: така ще да вѣржатъ во Іерусалимъ Іудее те человекатъ, чій то е тоа поасъ, и ще да го предадатъ въ рѣце те на язычницы те.

12 И като чухмѣ това, молахмѣ го и ніе и тамошни те да не владн во Іерусалимъ.

13 Я Павелъ отговори, и рече що работите вые: защо плачете та ми сокрѣшавате срдце то; азъ самъ готовъ не самъ да ме вѣржатъ, но и да оумремъ во Іерусалимъ за име то на Господа Исуса.

14 И понеже ны не послашѣваше малкнахмѣ, и рекохмѣ: вола та Господна да вѣде.

15 И послѣ по оныа дни, ка-

то се приготвихмѣ, и скачихмѣсе во Іерусалимъ.

16 И дойдоха съ насъ и нѣкои оученицы отъ Кесаріа, и вондеха съ себеси и одного человека оу когшто щехмѣ да живеемѣ, име то мѣ Мнасинъ Кипранинъ, ветхъ оученикъ.

17 И като стигнахмѣ во Іерусалимъ, приаха ны братіа та любезнъ.

18 И на дрѣглатъ день влѣзе Павелъ заеднъ съ насъ въ къща та Іакввова: и дойдоха (тамъ) сички те старѣйшины.

19 И като ги поздравн, казѣваше имъ едно по едно, штоо сотвори Богъ чрезъ негова та слажка во язычницы те.

20 Я они като чухъ, посла-влавахъ Кора, и рекоха на Павла ты видишь, брате, колко хілады са тѣка Іудее те, които са повѣровали, и сички те они дѣржатсе юше за старыатъ законъ.

21 Я за тебе са чван, защо оучишь Іудей те които живеатъ по междъ язычницы те, да отстѣпатъ отъ Моусеоватъ законъ и говоришь имъ да си не вѣрѣзѣватъ чада та, нито по (стари те) отечески обичаи да ходатъ.

22 Що требѣва прочее да направимѣ; вѣроатно е защо ще да се собере многоъ народа, заштоо (сички те) ще да чѣатъ че си дошелъ.

23 Направи прочее това, штоо ти говоримѣ: нма (тѣка) оу